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Τελετή απονομής, Τύρναβος 5/11

Πιο Downhill δεν γίνεται!

Όλα έτοιμα για την τελετή απονομής των Κυπελλούχων του 2016 μετά από μια συναρπαστική downhillάδικη χρονιά! Μάλιστα φέτος θα είναι στη μορφή ενός απολαυστικού διήμερου event...



Για τέταρτη συνεχόμενη χρονιά Downhillάδες απ' όλη την Ελλάδα θα μαζευτούν για να τιμήσουν τους καλύτερους. Αυτή τη φορά όμως σε διαφορετικό χώρο και τόπο, αλλά και με διαφορετική φιλοσοφία. Η φιλόξενη πόλη του Τύρναβου θα φιλοξενήσει την τελετή που θα πραγματοποιηθεί στο Σινέ Μαξιμ το Σάββατο 5/11 στις 18:00. Καθώς η πόλη βρίσκεται στο κέντρο της Ελλάδας θα είναι εύκολο για όλους να δώσουν το παρών και να περάσουν καλά.

Στην τελετή θα βραβευθούν με Κύπελλο οι έξι πρώτοι της κατηγορίας Elite και Junior και οι τρεις πρώτοι από τις κατηγορίες Master, Veterans και Women, ενώ μετάλλια θα λάβουν οι αναβάτες από τις θέσεις 4 έως 6. Παράλληλα θα βραβευτεί "Το καλύτερο αγωνιστικό μονοπάτι DH της χρονιάς 2016" και "Η καλύτερη διοργάνωση αγώνα DH του 2016" σύμφωνα με τα αποτελέσματα της ανοικτής ψηφοφορίας στο downhill.gr.
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Μετά το πέρας της απονομής ανοίγει μια ακόμη νέα σελίδα στο χώρο του ελληνικού DH με την πρώτη Γενική Συνέλευση Αναβατών Downhill. Σε αυτή την συνέλευση -όπου μπορούν να συμμετάσχουν όλοι οι αναβάτες που αγαπούν το DH και θέλουν να προσφέρουν- θα οριστεί η νέα Συντονιστική Επιτροπή και θα στοιχειοθετηθούν όλες οι προτάσεις με στόχο την αναβάθμιση του Πανελλήνιου Κυπέλλου Downhill. Η βραδιά θα κλείσει με μπύρες και συζητήσεις στο πανέμορφο ξύλινο σπίτι της Lousfaki Action στο δασάκι της πόλης.

Το διήμερο event θα ξεκινήσει με full ride από το Σάββατο πρωί στις 10:30 στο απολαυστικό Lousfaki Trail. Η πίστα είναι συντηρημένη ενώ θα υπάρχει η δυνατότητα παροχής uplift από την διοργάνωση (κόστος 10Ε η μέρα και 15Ε οι δύο μέρες). Την Κυριακή θα rideρουν όλοι οι "παραμένοντες" από τις 10:00 έως τις 16:00 όπου και θα λήξει το event. Προσοχή όσοι ενδιαφέρονται για uplift θα πρέπει να κλείσουν θέση πριν την άφιξη τους (στο τηλ 6973056876, Δημήτρης), ενώ η διοργάνωση παρακαλεί για λόγους ασφαλείας και για την ενίσχυση της λέσχης να αποφευχθούν τα προσωπικά uplift με ΙΧ αυτοκίνητα.

Παράλληλα θα υπάρχει χώρος για camping (με τουαλέτες, πρόσβαση σε νερό και στο σπιτάκι της Lousfaki Action) κάτι που θα το επιτρέψει και ο καιρός με ηλιοφάνεια, άπνοια και θερμοκρασίες στους 20 βαθμούς, ενώ θα υπάρχει και η δυνατότητα πλήρους γεύματος με κόστος 5Ε σε συνεργαζόμενο εστιατόριο. Έτσι φιλοδοξούμε ότι θα πραγματοποιηθεί ένα ολοκληρωμένο Downhill Event που θα φέρει όλους τους αναβάτες πιο κοντά ενώ παράλληλα θα έχουν την ευκαιρία όλοι οι ενδιαφερόμενοι να κάνουν ποδήλατο, να τιμήσουν τους γρηγορότερους, αλλά και να συμμετάσχουν ενεργά στην γενική συνέλευση.

Ευχαριστούμε πολύ τον Δήμο Τυρνάβου και την Lousfaki Action για την φιλοξενία.

Downhillάδες και Downhillούδες θα είμαστε όλοι εκεί με στόχο να γυρίσουμε μια νέα σελίδα στο ελληνικό αγωνιστικό Downhill. Όλοι στον Τύρναβο!!!!!!!!

Εκ της Συντονιστικής Επιτροπής του Πανελλήνιου Κυπέλλου Downhill
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